

巡逻一路 温暖一路

青城公安加大巡逻防控力度,解决群众“急难愁盼”问题

本报讯(记者 安娜)连日来,首府各级公安机关结合春季社会治安特点,加大巡逻防控力度,在巡逻途中,以实际行动解决群众“急难愁盼”问题,提高群众的获得感、幸福感、安全感,让群众实实在在感受到“警察就在身边、平安就在身边”。

3月22日21时,回民区公安分局中山西路派出所民警在巡逻途中,发现一名青年男子徒步至一商场门前时,突然倒地不起,并伴有身体抽搐症状。民警立即上前救助,此时该男子脸色十分苍白,意识模糊。民警第一时间拨打了120急救电话,随后默默守护在男子身边,并通过使用该男子手机联系到其家属。在得知该男子患有癫痫病后,民警将平躺在地男子调整为侧躺姿势,帮助其及时排出口腔内的分泌物,以防引起窒息,直到120急救人员赶到现场才放心离开。

3月23日22时,武川县公安局青山路派出所民警在巡逻途中,被一名男子拦停警车救助,称其年过七旬



巡逻民警帮助车主将故障车推到附近的修理厂

且患有阿尔兹海默症的父亲外出8小时未归,恳请民警帮忙寻找。接到求助后,民警首先安抚报警人情绪并详细了解老人的基本情况,以及可能行走的路线等。随后,民警一边联系武川县公安局合成作战中心分析研判老人行动轨迹,一边迅速调集警力,分头前往老人可能出现的区域挨家挨户走访排查、沿路寻找。夜晚的能见度极低,给搜寻工作带来极大挑战。经过民警不懈努力,最终于次日凌晨,在可镇广胜兴村南河边找到走



巡逻民警救助因癫痫病倒地的男青年

失老人,并将其安全送回家中。

3月24日,新城区公安分局保合少派出所民警在辖区巡逻途中,看到路上6名60多岁的老人互相搀扶、行走困难。细心的巡逻民警立即下车了解情况,原来这6名老人相约到保合少镇五万亩森林公园爬山,在回程途中因体力不支,加上对当地路况不熟悉而迷路。了解到老人们的处境后,巡逻民警将老人们扶上警车,把6名老人送到目的地,安全地交给他们的亲属。

3月26日上午,经济技术开发区公安分局沙尔沁派出所民警在辖区巡逻过程中,发现一名妇女站在街头一边打电话一边哭泣。意识到该妇女可能遇到了困难,民警立即上前询问后得知,该妇女上中学的女儿在当天凌晨被父母责骂后离家出走,之后关闭了手机近10个小时杳无音信。了解情况后,民警一边拉载妇女在其女儿平时常去的书店、球馆等处找寻,一边联系其女儿的老师、同学查找线索。最终于当天夜间,在回民区一商场附近找到了女孩,并对女孩进行一番耐心开导后,将母女俩安全送回。

3月26日夜,保合少派出所巡逻民警发现一辆汽车停在道路中间,夜晚灯光昏暗,来往车辆多,随时都有可能发生危险。巡逻民警立即上前查看,原来该汽车行驶中发生了故障,紧急停在了路中间。了解情况后,巡逻民警马上联系了就近的汽车修理厂,并与车主一道将故障车辆推到了附近的修理厂,车主对民警的热心帮助连连道谢。

公安局环食药侦部门开展2024春季候鸟巡护行动



本报讯(记者 李娟 通讯员 王茂盛)随着天气转暖,土左旗海流水库再次迎来成群北归的候鸟在此停歇。为进一步保护候鸟的安全迁徙,

防止捕猎候鸟及其他野生动物的违法犯罪行为发生,营造人与自然和谐共生的生态环境,3月22日,市公安局环食药侦支队、土左旗公安局环食

药侦大队联合开展了候鸟巡护行动。

行动中,民警在海流水库候鸟栖息、迁飞等候鸟集中活动的重点区域采取步巡、无人机巡护等方式开展清网、清套(夹)等工作,并在水库周边出入通道醒目位置张贴保护候鸟标语、树立警示牌,向周边村民及企业宣传普及保护候鸟的重要意义及捕猎候鸟的法律责任,形成了警民携手共同参与候鸟保护的良好氛围。

据了解,我市各级环食药侦部门将持续深入候鸟栖息地和迁飞停歇地的重点区域、重点路线开展巡逻守护工作,重点检查全市范围内农贸市场、餐饮场所,尤其对飞禽类重点查验,大力打击来路不明的野生动物及制品销售行为,同时加大宣传力度及范围,营造全民爱护野生动物、保护候鸟的社会氛围,全力为迁徙过境候鸟护航。

内蒙古图书馆 招募文化志愿者

本报讯(记者 杨永刚)记者昨日从内蒙古自治区图书馆了解到,为更好地开展阅读推广服务、推进“北疆文化”发展,内蒙古自治区图书馆读者服务部面向社会招募组建“北疆奇骏”文化志愿者团队,以文化服务读者、在服务中提升自己。

据了解,报名要求热爱阅读,遵守内蒙古自治区图书馆规章制度,年龄范围在13周岁至65周岁之间,身心健康,具备参与图书馆文化志愿服务的基本素质。未成年人员报名文化志愿者需监护人同意并陪同。由于文化志愿活动开展时间具有不确定性,报名文化志愿者需根据安排提前协调个人时间。报名文化志愿者需要有一定特长,擅长器乐、绘画、书法、舞蹈等技能者优先录用。报名者需具备良好的沟通协调能力和组织能力、有良好的服务意识,服从组织安排。

志愿者的具体职责包括:为读者提供咨询和引导服务,维护内蒙古自治区图书馆的阅览秩序;协助开展阅读推广活动,促进文化传播;参与内蒙古自治区图书馆组织的各项文化志愿服务。报名方式:线下可前往内蒙古自治区图书馆三楼服务台填写报名表,填写完毕后交至三楼服务台。报名表审核完成后将进行线下面试,需填写有效联系方式。咨询方式是邮箱:ntdzfw@163.com或搜索微信公众号。

多彩生活 乐在指尖

为培养辖区老年人手眼协调能力,丰富他们的晚年生活,昨日,海西路街道金海路社区开展了“多彩生活 乐在指尖”老年人手工制作活动。活动现场气氛十分融洽,老人们个个心灵手巧,不一会儿,一串串漂亮的“小柿子”就挂在枝头,看着精美的作品从自己手上诞生,老人们的成就感溢于言表。 本报记者 杨永刚 摄

